

У Т В Е Р Ж Д АЮ :
директор автошколы ООО «Прайм - Авто»
С.М.Третиных
10 февраля 2020г.



Регламент проведения промежуточной, итоговой аттестации и выпускных экзаменов при реализации образовательного процесса в автошколе «Прайм-Авто».

При проведении промежуточных аттестаций, итоговой аттестации, зачетов и экзаменов преподаватели обязаны руководствоваться приказом директора ООО «Прайм-авто» № 2.10.1.20 от 10.01.2020г. об утверждении материалов для проведений промежуточных и итоговой аттестаций, а также настоящим регламентом.

Все, вышеуказанные, контрольные мероприятия проводятся согласно утвержденным программам обучения, графикам и расписаниям занятий.

Промежуточные аттестации проводятся в форме зачета – устный опрос по отдельным темам, разделам, предметам. Письменный тест, практическое контрольное занятие.

Обязательные письменные зачеты:

Зачет I – по темам из пдд 1-5, знаки, разметка (один билет – 40 вопросов)

Зачет II - по темам из пдд 6,13, (один билет – 32 вопроса)

Зачет III – по темам из пдд 7-12 (один билет – 48 вопросов)

Зачет IV - по темам из пдд 14-25, приложение к ОП; по учебным предметам 3.1.1(Т1, Т2) и 3.1.4 из программы профессиональной подготовки водителей соответствующей категории (один билет – 40 вопросов).

Промежуточные контрольные по вопросам пройденных тем.

Система оценок при проведении аттестаций и зачетов – «сдал» или «не сдал», при текущем обучении – пятибалльная шкала оценок (допускается применение знаков + и -, означающих добавление или отнимание 0,5 балла).

В зачетах и на экзамене для оценки «сдал» допускается не более одной ошибки, если ошибок более одной, ставится оценка «не сдал».

Также к ошибке приравнивается:

- исправление цифры ответа;
- разночтение (нечеткое написание цифры, позволяющее визуальное чтение более одного значения цифры или не позволяющего идентифицировать цифру);
- двойная обводка цифры (предполагается возможное исправление).

На зачетах и экзаменах учащимся запрещается разговаривать (в т. ч. общаться друг с другом при помощи взглядов, жестов, знаков и т.д.), списывать или использовать любые источники информации (кроме собственных знаний), а также подсматривать у соседа (соседей) по парте (партах) и на учебные пособия, находящиеся в учебном классе.

В контрольных заданиях и устных опросах применяется «пятибалльная» система, с промежуточными «минусами», т.е. одна ошибка - минус 0,5 балла:

- нет ошибок – оценка «пять»
- одна ошибка – оценка «пять с минусом»
- две ошибки – оценка «четыре»
- три ошибки – оценка «четыре с минусом»
- четыре ошибки – оценка «три»
- пять ошибок – оценка «три с минусом»
- шесть ошибок и более – оценка «два».

При наличии ошибок, в обязательном порядке проводится разбор и разъяснение допущенных не соответствий.

При наличии задолженности по промежуточным зачетам, учащийся обязан в обязательном порядке их пересдать в процессе обучения (допускается пересдача промежуточных зачетов при проведении итогового зачета).

По окончании курса теоретической подготовки проводится итоговая аттестация (итоговый зачет). Итоговый зачет считается сданным, если учащийся правильно ответил не менее чем на 39 вопросов из 40 (билеты составлены на основе экзаменационных билетов категорий «A,B,C,D»